



**BUDAPEST FŐVÁROS X. KERÜLET KŐBÁNYAI ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
KERÜLETFEJLESZTÉSI ÉS KÖRNYEZETVÉDELMI BIZOTTSÁGA**

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült a Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 2022. március 22-én a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében (Budapest X., Szent László tér 29. II. em. 200.) megtartott ülésén.

Az ülés kezdetének időpontja: 10.07 óra

A jelenléti ív alapján jelen vannak:

Dr. Horváth Márk bizottsági elnök,
Major Petra, Kovács Róbert, Molnár Róbert a Bizottság képviselő tagjai,
Páll László, Péter Norbert, a Bizottság nem képviselő tagjai.

Távolmaradását előre jelezte:

Dr. Pap Sándor, a Bizottság képviselő tagja
Akócs Zoltán, a Bizottság nem képviselő tagja

Távolmaradás oka:

hivatalos elfoglaltság
elnöknek előzetesen bejelentett
(indokolás nélkül)

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Dr. Szabó Krisztián	jegyző
Mustó Géza Zoltán	alpolgármester
Radványi Gábor	alpolgármester
Weeber Tibor	alpolgármester
Dr. Ács Viktória	a Jegyzői Titkárság vezetője
Dr. Szüts Korinna	a Jegyzői Főosztály vezetője
Mozsár Ágnes	a Főépítészeti Osztály vezetője
Dr. Mózer Éva	a Hatósági Főosztály vezetője
Dr. Erdei Katalin Judit	a Jegyzői Főosztály Jogi Osztály részéről
Hegedűs Viktória	a Főépítészeti Osztály részéről

Az ülést vezeti: dr. Horváth Márk bizottsági elnök. *A bizottság 6 fővel határozatképes.*

Elnök: Köszöntöm a megjelenteket. Megnyitom a Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság mai ülését, márciusi ülését. Aki nem jelentkezett be még *(a szavazógépbe)*, az kérem jelentkezzen be. Nekem Akócs Zoltán jelezte, hogy ma nem tud részt venni az ülésen, indok megjelölése nélkül. A mai napon is a jegyzőkönyvet Mészárosné Margittay Katalin vezeti, az ülésről hangfelvétel készül. Kérdezem a jelenlévőket, hogy a napirendhez van-e bárkinek hozzáfűzni valója? Nincsen, úgyhogy kérem szavazzunk a napirend elfogadásáról. *A szavazást indítom.*

A Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbiak szerint fogadja el a napirendjét **[6/2022. (III. 22.)]**:

1. Budapest főváros településszerkezeti terve és Budapest főváros rendezési szabályzata Budapest X. kerület, Gitár utcát érintő eseti módosításának véleményezése (155. számú előterjesztés)

Előterjesztő:

Somlyódy Csaba alpolgármester

2. A Budapest X. kerület, (42151/8) helyrajzi számú közterület Richter Gedeon sétányra és a (42151/10) helyrajzi számú közterület Robert Bosch utcára történő elnevezése (147. számú előterjesztés)
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester
3. A Környezetvédelmi Program 2021. évi Intézkedési Tervének végrehajtása és a 2022. évi Intézkedési Terv, valamint Kőbánya Klímastratégiájának végrehajtása (149. számú előterjesztés)
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester
4. Tájékoztató a településkép-védelmi szakmai konzultációról, a településképi véleményezési eljárásról és a Kőbányai Tervtanács munkájáról (145. számú előterjesztés)
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester
5. A védett építészeti értékek megőrzésének támogatásáról szóló pályázati kiírás (154. számú előterjesztés)
Előterjesztő: Somlyódy Csaba alpolgármester
6. A fás szárú növények fajtájának és az ültetés helyének kijelölése (161. számú előterjesztés)
Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző

Elnök: Megállapítom, egyrészt, hogy határozatképesek vagyunk 6 fővel, és a napirendet pedig 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadtuk.

1. napirendi pont:

**Budapest főváros településszerkezeti terve és Budapest főváros rendezési szabályzata
Budapest X. kerület, Gitár utcát érintő eseti módosításának véleményezése
Előterjesztő: Somlyódy Csaba alpolgármester**

Elnök: Megnyitom az első napirendi pontot, amely Somlyódy Csaba alpolgármester úr előterjesztése, a 155-ös számú előterjesztés. Budapest főváros településszerkezeti terve és Budapest főváros rendezési szabályzata Budapest X. kerület, Gitár utcát érintő eseti módosításának véleményezése. Van-e bárkinek kérdése, hozzáfűzni valója? Nincsen. Megnyitom a szavazást.

7/2022. (III. 22.) KKB határozat

**Budapest főváros településszerkezeti terve és Budapest főváros rendezési szabályzata
Budapest X. kerület, Gitár utcát érintő eseti módosításának véleményezéséről**

(6 igen, egyhangú szavazattal)

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága a Budapest főváros településszerkezeti tervéről szóló 50/2015. (I. 28.) Főv. Kgy. határozat, valamint a Budapest főváros rendezési szabályzatáról szóló 5/2015. (II. 16.) Főv. Kgy. rendelet Tsz: I-738-1/2021 tervszámú, 2022. január hó jelöléssel ellátott, Budapest X. kerület, Gitár utca, Harmat utca, Albert Camus utca, Mádi utca, Kőrösi Csoma Sándor út, Jászberényi út és Maglódi út által határolt területre vonatkozó módosításával egyetért, egyéb észrevételt nem tesz.

Határidő: azonnal

Feladatkörében érintett: a Főépítészeti Osztály vezetője

Elnök: Megállapítom, hogy 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadtuk az egyes napirendi pontot, amit le is zárok.

2. napirendi pont:

A Budapest X. kerület, (42151/8) helyrajzi számú közterület Richter Gedeon sétányra és a (42151/10) helyrajzi számú közterület Robert Bosch utcára történő elnevezése
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester

Elnök: Megnyitom a kettes számú napirendi pontot, 147-es számú előterjesztés, előterjesztő D. Kovács Róbert Antal polgármester úr. Budapest X. kerület két közterületének Richter Gedeon sétányra, illetve Robert Bosch utcára történő elnevezéséről szól. Észrevétel és kérdés hiányában szavazásra bocsátom ezt a napirendet is. *Indítom a szavazást.*

A Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal a Budapest X. kerület, (42151/8) helyrajzi számú közterület Richter Gedeon sétányra és a (42151/10) helyrajzi számú közterület Robert Bosch utcára történő elnevezéséről szóló 147. számú előterjesztést **támogatja [8/2022. (III. 22.)].**

Elnök: Megállapítom, hogy 6 igen szavazattal elfogadtuk a *Bizottság döntési javaslatát*. Lezárom a kettes napirendi pont tárgyalását.

3. napirendi pont:

A Környezetvédelmi Program 2021. évi Intézkedési Tervének végrehajtása és a 2022. évi Intézkedési Terv, valamint Kőbánya Klímastratégiájának végrehajtása
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester

Elnök: Megnyitom a hármas számú napirendi pontunkat, amely a Környezetvédelmi Program 2021. évi Intézkedési Tervének végrehajtása és a 2022. évi Intézkedési Terv, valamint Kőbánya Klímastratégiájának végrehajtása, 149-es számú előterjesztés, Polgármester úrtól. Úgy látom, hogy ehhez sincs kérdés, észrevétel, ezért szavazásra bocsátom. *Indítom a szavazást.*

A Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal a Környezetvédelmi Program 2021. évi Intézkedési Tervének végrehajtása és a 2022. évi Intézkedési Terv, valamint Kőbánya Klímastratégiájának végrehajtásáról szóló 149. számú előterjesztést **támogatja [9/2022. (III. 22.)].**

Elnök: Megállapítom, hogy 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadtuk ezt a napirendet is. A hármas *(napirendi pontot)* lezárom.

4. napirendi pont:

Tájékoztató a településkép-védelmi szakmai konzultációról, a településképi véleményezési eljárásról és a Kőbányai Tervtanács munkájáról
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester

Elnök: A négyes számú napirendi pontot megnyitom, amely a 145-ös számú előterjesztés, szintén Polgármester úrtól. Ez egy tájékoztató a településkép-védelmi szakmai konzultációról, a

településképi véleményezési eljárásról és a Kőbányai Tervtanács munkájáról. Úgy látom, hogy nincsen felszólaló ebben a témában sem. Ugye erről szavazni nem szükséges, mert tájékoztató.

A Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság a „Tájékoztató a településképi-védelmi szakmai konzultációról, a településképi véleményezési eljárásról és a Kőbányai Tervtanács munkájáról” szóló 145. számú előterjesztést megtárgyalta.

Elnök: A négyes számú napirendi pontot lezárom.

5. napirendi pont:

A védett építészeti értékek megőrzésének támogatásáról szóló pályázati kiírás Előterjesztő: Somlyódy Csaba alpolgármester

Elnök: Megnyitom az ötös számú napirendi pontot. Ez a 154-es számú előterjesztés, Somlyódy Csaba alpolgármester úrtól, a védett építészeti értékek megőrzésének támogatásáról szóló pályázati kiírás. Kérdés, hozzászólás van-e ehhez? Úgy látom, hogy nincsen, ezért megnyitom a szavazást.

A Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal a védett építészeti értékek megőrzésének támogatásáról szóló pályázati kiírásról szóló 154. számú előterjesztést támogatja [10/2022. (III. 22.)].

Elnök: Megállapítom, hogy 6 igen szavazattal ezt a napirendet is egyhangúlag elfogadtuk. Az ötös számú napirendi pontot lezárom.

6. napirendi pont:

A fás szárú növények fajtájának és az ültetés helyének kijelölése Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző

Elnök: Megnyitom a hatos számú napirendi pontot, ami egyben az utolsó is, a 161-es számú előterjesztés, Jegyző úrtól, a fás szárú növények fajtájának és az ültetés helyének kijelöléséről szól. Van-e észrevétel ehhez? Megadom a szót Péter Norbert képviselőtársamnak.

Péter Norbert: Köszönöm szépen a szót. Csak egy apró észrevételem lenne az előterjesztéssel kapcsolatban. Már a címben ugye az szerepel, hogy fás szárú növények fajtája, itt javasolnám, hogy esetleg a, mint fajta belevenni. Tehát ugye a faj és fajta az ugye két különböző fogalom. Ez egy apró szakmai észrevétel, és több helyen hibásan szerepel az előterjesztésben. Igazából csak ennyi hozzáfűznivalóm lenne, köszönöm.

Elnök: Jegyző úr, kívánsz-e esetleg erre reagálni, vagy maradjon így a cím?

Dr. Szabó Krisztián: Köszönöm szépen, elnézést kérek, csak azért vacakolok, mert nem nyitottam meg előre, és mostanában sajnos sok baj van a szerverrel, éppen készülünk a lecserélésére. A határozattervezetben nem emlékszem, hogy hogy szerepel. Az előterjesztés szövegében nem releváns. Majd megkérem a kollégáimat, hogy figyeljenek erre, bár őszintén szólva az állatok osztályozása kapcsán a faj és a fajta közötti különbséget ismerem, a növények között nem, tehát nem vagyok biztos benne, hogy itt ez a megkülönböztetés ez helytálló, de ha Képviselő úr ezt tudja, vagy ebben biztos, akkor, akkor így fogjuk majd tenni. A határozattervezetnek a címében a fajta szerepel és a szövegében is. A táblázatnak a címében pedig az szerepel, hogy „jajtái”, amit ezek

szerint nem vettem észre, úgyhogy azt mindjárt akkor fajtáira egy módosító javaslattal ki is tudjuk javítani. Akkor ezek szerint ez itt következetesen fajta. A táblázatnak a „C” oszlopában szerepelnek fafajok, viszont abban egyáltalán nem vagyok biztos, hogy ezek itt fajták, hiszen arra törekedtünk, hogy általánosabb legyen a fának a megjelölése, és ezért ott magasabb szinten történik a megnevezés és nem a legegyszerűsített fajta megnevezés szerint. De javaslom, hogy akkor változtassuk ott is fafajtára, ettől probléma nem lehet. Tehát akkor a módosító javaslat az úgy hangoznék, hogy a határozattervezet 1. mellékletének címében a jajtái szövegrész helyébe a fajtái, és C oszlopában – C: 1-2. mezőjében – a fafajok szövegrész helyébe a fafajták szöveg lép. Köszönöm.

Előterjesztő szóbeli módosító javaslata: A határozattervezet 1. mellékletének címében a „jajtái” szövegrész helyébe a „fajtái”, továbbá a C: 1-2. mezőjében – a „fafajok” szövegrész helyébe a „fafajták” szöveg lép.

Indokolás: Péter Norbert pontosító javaslatának elfogadása.

(161/1. módosító javaslat)

Elnök: Jó, akkor a módosító javaslatról kell gondolom először szavaznunk. Ja, rendben akkor ez előtt Jegyző úr, mint előterjesztő módosítja az előterjesztést. Kívánsz még hozzászólni, Norbert? Megadom a szót *Péter Norbertnek*.

Péter Norbert: Köszönöm. A táblázatban a fafajokat azt semmiképp nem cserélném, mert itt vannak fafajok, tehát mondjuk például a korai juhar, az a fafaj, de ennek vannak változatai és fajtái. Tehát a fafajt azt mindenképpen benne hagynám, így mennék tovább, hogy faj és fajta. Tehát faj vagy fajta.

Dr. Szabó Krisztián: Köszönöm, a kormányrendelet szerint, ami meghatározza jelen döntésünknek a kereteit, aszerint fafajokról van szó, tehát innentől fogva akkor akár az egészet is visszavonhatnám, de nem látom jelentőségét. Tehát akkor a C: 1-2. mezőre vonatkozót visszavonom, a címre vonatkozó módosítót azt fenntartom. Köszönöm.

Előterjesztő visszavonta a 161/1. módosító javaslat második részét, pontosított szóbeli módosító javaslata: A határozattervezet 1. mellékletének címében a „jajtái” szövegrész helyébe a „fajtái” szöveg lép.

(161/2. módosító javaslat)

Elnök: Jó, akkor, ha nincs más hozzászólás, akkor kérem, hogy szavazzunk erről a napirendi pontról a *161/2. módosító javaslat figyelembevételével*.

11/2022. (III. 22.) KKB határozat

a telepítendő fás szárú növények fajtájáról és az ültetés helyéről

(6 igen, egyhangú szavazattal)

A Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat tulajdonában lévő közterületeken a telepítendő fás szárú növények fajtáját és az ültetés helyét az 1. melléklet szerint határozza meg.

Határidő:	folyamatos
Feladatkörében érintett:	a Jegyzői Főosztály vezetője
	a Hatósági Főosztály vezetője
	a KŐKERT Kft. ügyvezetője

A jegyzőkönyv mellékletei

- ✓ meghívó, előterjesztések *(elektronikus adathordozón)*
- ✓ jelenléti ív
- ✓ ülésről készült hangfelvétel *(elektronikus adathordozón)*
- határozatok melléklete
- írásban benyújtott módosító javaslat
- jegyző törvényességi észrevétele
- interpelláció
- titkos és név szerinti szavazásról készült jegyzőkönyv
- felszólalási jegy

**BUDAPEST FŐVÁROS X. KERÜLET KŐBÁNYAI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLET
KERÜLETFEJLESZTÉSI ÉS KÖRNYEZETVÉDELMI BIZOTTSÁG**

Jelenléti ív

a 2022. március 22-én-én (kedden) 10.00 órakor megtartott Kerületfejlesztési és
Környezetvédelmi Bizottság ülésére

A Bizottság tagjai:

Dr. Horváth Márk elnök

Akócs Zoltán

Kovács Róbert

Major Petra

Molnár Róbert

Páll László

Dr. Pap Sándor

Péter Norbert

Aláírás:

Tanácskozási joggal:

Dr. Szabó Krisztián

Hegedűs Károly

D. Kovács Róbert Antal

Mustó Géza Zoltán

Radványi Gábor

Somlyódy Csaba

Weeber Tibor

Dr. Szüts Korinna

Mozsár Ágnes

Dr. Mózer Éva

Kármán Kitti

Horváth Attila

Dr. Abs Viktória

DR. ERDEI KATALIN JUDIT

HEGEDŰS VIKTÓRIA

Aláírás:

Dr. Cs. Kitti
Abs Viktória